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TEMA 3A XI KJIAC

3agaua 1. B A ABC (xACB=90") AC<BC , AC=2a.
a) AKO OKpBKHOCT ¢ auaMeTsp AC npecuya brionoiossiiara AL Ha «CAB B Touka P u

AP:PL=3:1, na ce HaMepAT OCTPUTE BIIU HA TPUBIBIHHKA.
6) llpaBa, munaBama mnpe3 Bepxa C, cxmouBa Bred o ¢ Karera AC M OoTcHu¥a OT

2
XUIIOTEHY3aTa OTCeUka C JAB/DKMHA, PaBHA HA ~ OT IbUKMHATA Ha XMIIOTEHY3aTa, CUMTaHO
ot Bbpxa A4./la ce Hamepu miero Ha AABC.
7 TOYKH

3axaga 2. Jla ce pemm HepaseHcTBoTO (6% — X% — 8)%* < (6% — X2 — 8)7
7 TOUKH

3apaua 3. a) Heka p, ¢ ¥  ca peanuu qucia. Ako g° — 4pr = n?, noKaxere THKIECTBOTO
4p(px?* — qx + 1) = (2px + g + n)(2px + g — n), KBJETO X € IPOU3BOTHO YHCJIO.
6) JlokaxeTe, 4e aKO TPUIM(PPEHOTO YrCIIo abc € IPOCTo, TO YPaBHEHHETO
ax? + bx + ¢ = 0 HAMa PANMOHATHA KOPEHH.
7 TOYKH

Bpeme 3a pabota 4 1aca.
Jlo obnacTHUS KpBr e OBIaT HOIMyCHATH YYEHHUIIH,
KOMTO Ca MOJYYHIIM HaH — Maako 16 Toukwu.

Kenaem Bu ycnex!



